

炫动
2018

Russia 2018
俄罗斯世界杯

狂欢季 过瘾

世界杯新王呼之欲出?

四强落位，俄罗斯世界杯进入最后的压轴大戏。法国、比利时、英格兰、克罗地亚四支欧洲劲旅杀出重围，争夺大力神杯。在这四支球队中，只有法国和英格兰各获得过一次世界杯冠军，而比利时、克罗地亚这两支球队过去从未赢得过世界杯，因此本届世界杯有很大概率出现一支新科冠军球队。



阿扎尔能否带领比利时队首次登上世界之巅？
新华社发

从淘汰赛战胜阿根廷以后，法国队的年轻人就已经展露他们的夺冠实力。身价近11亿欧元的法国队，整体年龄却是世界杯的第二年轻球队，虽然法国队共打入9球，是四强中最低，但姆巴佩、格列兹曼领衔的攻击线在淘汰赛两场就打入6球，攻击力不可低估。以法国目前的火热状态，恐怕将是世界杯的最有力争夺者。

随着黄金一代的崛起，比利时队有望重现“欧洲红魔”的辉煌，虽然没有得过世界杯冠军，但他们绝对是世界足坛的一支强劲力量。小组赛全胜后进入死亡半区的比利时队被日本队惊出了一身冷汗，不过这一战对于比利时队的心理素质提升不少，与巴西队一战比利时队越加从容。处于巅峰状态的“欧洲红魔”，也许是夺得世界杯的最佳时期。

年轻的英格兰队在世界杯上掀起了青春风暴，一步步稳稳地打进四强。这区别于传统英式打法的英格兰队让人耳目一新，有传控，有高位逼抢，有快速反击，也有传统的高举高打，

几乎包含了英超联赛的所有主流打法。英格兰队夺得1966年世界杯冠军，法国队夺得1998年世界杯冠军，这两支球队夺冠时都是在东道主举办的世界杯。如果这次两队其中之一可以再次夺冠，他们都将首次在没有主场优势的情况下夺冠，同样值得被载入史册。

克罗地亚足球继承了南斯拉夫足球的衣钵，20年后的今天，克罗地亚队闯入了四强，只要击败英格兰队，就将创造这个东欧小国世界杯历史上的最好成绩。克罗地亚队是一支中场控制力极强的球队，中场核心莫德里奇表现出了大师级水准，保证了球队的流畅运行，球队的攻防两端非常平衡。与比利时一样，如今的克罗地亚是距离世界杯冠军最近的一次，相信格子军团定会全力以赴。

从1930年首届世界杯到2014年巴西世界杯，84年历史长河中一直存在一个尚未打破的魔咒，这就是20届世界杯的8个冠军队伍全都是由本土教练带队产生，也就是说外籍教练率队夺冠的概率是零。四强当中，只有比利时的西班牙教练马丁内斯是外教，其他三位主教练德尚（法国）、索斯盖特（英格兰）、达利奇（克罗地亚）都来自本土。德尚和索斯盖特是法英功勋，达利奇职业生涯没什么辉煌履历，不过执教能力显示出水平。马丁内斯

能否打破世界杯历史上的“第一魔咒”，值得期待。

在世界杯历史上，一共只有8支球队曾获得过冠军，分别是巴西、德国、意大利、乌拉圭、阿根廷、英格兰、法国、西班牙。2002年韩日世界杯后，世界杯进入“欧洲杯”时间，8年后的2010年南非世界杯，“斗牛士”西班牙首次登顶。又过去8年，比利时和克罗地亚距离“新王登基”只有一步之遥，世界杯第9个冠军或许会在本届世界杯上产生。

在俄罗斯的土地上，大力神杯究竟花落谁家？是法国或者英格兰能够在胸前绣上第二颗星，还是比利时或者克罗地亚创造历史？这成了今年夏天全世界共同期待见证的终极答案。

新时代的欢歌正在唱响，正如你没有想到德国、巴西、阿根廷同时不在四强之列那样，本届世界杯将会有百分之五十的可能性诞生新王。有多少个四年可以用来等待？又有多少故事会被历史书写？从北京时间11日凌晨2时开始，我们一起见证俄罗斯世界杯收官大戏开启。

本报记者
刘超峰

巴西国脚保利尼奥租借加盟广州恒大

新华社广州7月9日电 广州恒大淘宝足球俱乐部9日宣布，巴西国脚、西甲巴塞罗那队球员保利尼奥租借加盟球队1年。保利尼奥近期将飞赴广州，与球队一起征战中超联赛下半程的比赛。

保利尼奥1988年出生于巴西圣保罗，司职后腰和中前卫，攻防均衡，体能出色。2015年夏天广州恒大以1400万欧元从英超热刺签下保利尼奥，两年间他为球队出战84场，贡献22球5助攻；2017年8月他以4000万欧元转会巴萨，上赛季各项赛事为球队出战49场，贡献9球2助攻。2018年俄罗斯世界杯，保利尼奥是巴西队绝对主力，出战5场353分钟，攻进1球。

保利尼奥表示，中超联赛水平逐年提高，发展前景很好。经过在恒大、巴萨的锻炼，同时跟随巴西国家队在世界杯又得到了很好的历练，这次主动选择重新返回中超联赛，希望能给广州队和广州球迷带来更多冠军，也希望给中超联赛带来更多精彩。

俱乐部公告称，保利尼奥的回归将全面提升球队整体实力，增强球队中场防守硬度和进攻强度，提升球队立体进攻的速度和深度，加速球队优化阵型组合和战术配合，鼓舞球队上下戮力同心，为广州足球开创新的辉煌。



保利尼奥在对阵塞尔维亚队时攻入一球
新华社发

前哨站

2018世界杯4强对阵图

比赛时间均为北京时间



“高卢雄鸡”对决“欧洲红魔”

俄罗斯世界杯已经进入半决赛的争夺，法国队和比利时队从拥有众多实力派强队的上半区杀出会师半决赛，两支队伍在半决赛中的对话也堪称本届世界杯决赛级的交锋。

法国队击败乌拉圭队之后，时隔12年再度挺进世界杯四强。“高卢雄鸡”在本届世界杯上的表现十分稳定，尤其是进入淘汰赛阶段，法国队先后战胜实力不俗的阿根廷队和乌拉圭队，已经露出了冠军相。

4年前的比利时队如同现在的法国队一样备受期待，不过年轻是资本也是不成熟的体现，4年前没有完成的目标，“欧洲红魔”4年后再次发起冲击，本届世界杯四分之一决赛击败夺冠大热门巴西队，时隔32年再度闯进世界杯四强。

法国队是本届杯赛中身价最高的球队，全队身价高达10.8亿欧元，其中姆巴佩价值1.2亿欧元，而这只是世界杯开赛前的身价，随着世界杯上的出色发挥，姆巴佩的身价还会继续上涨。同样，比利时队也有德布劳内、阿扎尔、卢卡库、费莱尼这样的球星。法国队与比利时队的对决将是法国队与阿根廷队比赛后，最为昂贵的对决。

世界杯历史上，法国队和比利时队一共有过两次交手。1938年世界杯法国队3:1获胜；1986年世界杯法国队4:2再胜。此次遭遇将两队在世界杯历史上的第三次对决，是法国队继续保持对比利时队的全胜战绩，还是比利时队重新书写历史？让我们共同见证！

英格兰不惧成熟“格子军”

英格兰队对阵克罗地亚队的这场半决赛，将是力量型足球代表和技术型足球打法的一次大对决。双方都有一锤定音的前锋，比如哈里凯恩、曼朱基奇，也都有中场的出色指挥官如莫德里奇、亨德森。双方都有强烈的打进决赛的渴望。毕竟英格兰队多年来成绩孱弱，上一次夺冠还是1966年。而克罗地亚也深知自己黄金一代的难得，这次世界杯，将是他们实现梦想的最好机会。

年轻的英格兰队在本届世界杯中踢出“快乐足球”的同时，也展现出青春活力，给人焕然一新的感觉。连续两场淘汰赛均通过点球淘汰对手，克罗地亚队丰富的比赛经验起到了关键作用，而队中的关键球员莫德里奇、拉基蒂奇、曼朱基奇、苏巴西奇都已经不再年轻，本届世界杯或成为他们在世界杯赛场的绝唱。

凯恩、斯特林、亨德森等在索斯盖特的率领下，越踢越务实，越踢越快乐，一改此前暮气沉沉的英格兰队形象，在时隔28年之后又一次杀进世界杯四强。凯恩以6个进球领跑射手榜，如果能够打进决赛，这位英格兰队的当红球星有望成为本届世界杯金靴奖和最佳球员双料得主。

如果说年轻是英格兰队的撒手锏，那么经验便是克罗地亚队的优势。如何限制英格兰队的撒手锏，在比赛中速度优势，将比赛带入自己擅长的节奏中，或许克罗地亚队能距离胜利更近一些。

本报记者 刘超峰 陈凯

“英超”逆袭“西甲”

谁才是当今世界足坛的第一职业联赛？“英超”还是“西甲”？过去几年，这个问题的答案显而易见，“西甲”完全秒杀“英超”。不过在俄罗斯世界杯上，“英超”的风头完全盖过了“西甲”，实现完美逆袭！

过去5年，“西甲”极尽辉煌！参加过“西甲”的球队豪夺5座欧冠冠军奖杯和4个欧联杯冠军，反观参加过“英超”的球队，仅仅收获了1座欧联杯冠军奖杯。

然而到了俄罗斯世界杯，“英超”终于迎来了证明自己的机会。不管是从球员数量，还是从球员战绩层面，“英超”均创下了世界杯之最。世界杯32

强，一共有736名球员参赛。这其中参加“英超”124人，参加“西甲”的81人。而进入8强的球队，一共有48名“英超”球员，“西甲”球员24人。

四强中，“英超”球员有40人，这其中还不算租借至“德甲”的巴舒亚伊，而“西甲”球员只剩下了12人。英格兰队阵容中的23名球员全部来自“英超”，而素有“英超一队”之称的比利时队中也有11名效力于“英超”的球员，如主力前锋卢卡库、中场核心德布劳内、攻击引擎阿扎尔、后防核心孔帕尼等都是“英超”出品。法国队阵中也“英超”球员担当主力，门将洛里斯，中场坎特和博格巴，中锋吉

鲁这些“英超”球员，都是法国队的实力担当。

相比于在俄罗斯大放异彩的“英超”，“西甲”就要落寞很多，如今剩下的关键球员中，只有法国队的中卫乌姆蒂蒂、瓦拉内和格列兹曼，以及克罗地亚的莫德里奇和拉基蒂奇。

除了在球员数量上占据压倒性优势外，“英超”球员的战斗力也是相当惊艳。目前排名世界杯射手榜第一名的哈里·凯恩，排名第二卢卡库，都是来自于“英超”球队。

综上所述，在俄罗斯世界杯上，“英超”完美逆袭“西甲”，没毛病！
本报记者 陈凯

世纪联华 CenturyMart

我尽力 您方便 联华就在您身边

期期精选 实惠到家

商品销售时间：2018年7月11日~2018年7月15日

年中庆第1波

满立减18元

7月11日~12日，凡当天在超市内单张收银条消费满98元的会员顾客，即可享立减18元优惠活动；7月13日~15日，凡当天在超市内单张收银条消费满108元的会员顾客，即可享立减18元优惠活动。单张小票最高限立减18元，每张会员卡每天限立减1次。（DM及特例商品不参加立减活动）

你买我就送

7月13日~15日，凡当天上午10点以后超市内单张收银条消费满128元的会员顾客，即可至活动处领取：新鲜水果1份。（每天会员限领1次，数量有限，送完为止）

超级球王大赛

7月11日~15日，凡到店购物的顾客均可报名参加每天下午17:00举行的“超级球王”颠球大比拼活动，看谁颠的多，看谁颠的快；参与即有机会获得由雪花啤酒提供的超值大礼一份。

更多活动详情见店内展板

| | | | |
|--|--|--|--|
| 总供货量20000斤 每日每卡限购5斤 | 总供货量120000枚 每日每卡限购10枚 | 总供货量12000斤 每日每卡限购5斤 | 总供货量12000斤 每日每卡限购5斤 |
| 会员价 鲜鸡蛋 3.18元/500g 非会员价: 3.78元/500g | 会员价 变蛋 0.49元/枚 非会员价: 0.75元/枚 | 会员价 香菇 5.98元/500g 非会员价: 9.80元/500g | 会员价 羊角蜜瓜 1.68元/500g 非会员价: 3.98元/500g |
| 总供货量12000箱 每日每卡限购2箱 | 总供货量16000罐 每日每卡限购4罐 | | |
| 会员价 花花牛风味威牛奶150g*15 14.90元/箱 非会员价: 22.50元/箱 | 会员价 舒化无乳糖牛奶 39.60元/提 非会员价: 52.80元/提 | 会员价 农夫山泉饮用天然水550ml*12 12.90元/件 非会员价: 16.80元/件 | 会员价 百丽1.8kg卷纸1*12 16.90元/提 非会员价: 22.90元/提 |

世纪联华碧波园店 世纪联华经三路店 世纪联华汝河路店 世纪联华天旺店 世纪联华长江路店 世纪联华冉屯路店 世纪联华佛艺店 世纪联华徽城店

更多实惠商品尽在世纪联华